NEWS RELEASE



2023年1月10日

各 位

株式会社 宮崎銀行

みやぎんグリーン私募債「地球の未来」引き受けに伴う寄付贈呈式について

株式会社宮崎銀行(頭取 杉田 浩二)が、みやぎんグリーン私募債「地球の未来」について、寄付贈呈式を開催しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

本商品は、脱炭素社会実現に取り組む発行企業さまを応援するとともに、引受手数料の一部を優遇し、その優遇分を原資に発行企業さま名義にて指定する「CO₂の削減や環境問題に取り組む団体」へ金銭寄付を行うことで、地球のカーボンニュートラルの実現を後押しする商品です。

記

押方電設株式会社 第1回無担保社債		
私募債 発行企業の 概要	発 行 企 業 名 : 押方電設株式会社 代表取締役 押方 浩本 社 所 在 地 : 宮崎県西臼杵郡高千穂町大字押方1215番地 発 行 日 : 2022年10月25日(火)	
	発 行 額: 30百万円	
	寄 付 先: 公益財団法人九電みらい財団 寄 付 品: 金銭 日 程: 2022年12月6日(火)	
寄付先および 贈呈式の概要	場 所: 九州電力株式会社宮崎支店 出 席 者: 押方電設株式会社 代表取締役 押方 浩 氏	
	公益財団法人九電みらい財団 代表理事 辻 慎一 氏 九州電力株式会社宮崎支店 執行役員宮崎支店長 久冨木 護 氏 株式会社宮崎銀行高千穂支店 支店長 坂本 浩之	

贈呈式の様子



【左から久冨木支店長、辻代表理事、押方社長、坂本支店長】





<【参考】「地球の未来」商品概要>

A RA A RATE OF A STATE OF THE PROPERTY OF THE	
名 称	みやぎんグリーン私募債「地球の未来」
対象企業 (適債基準)	1.銀行保証付私募債の適債要件を満たす企業 2.脱炭素社会実現に資する取り組みを「実践している」または「実践しようとしている」 企業
寄付額	みやぎんグリーン私募債「地球の未来」発行額の0.2%
寄付の仕組み	1. 私募債発行に際し、当行所定の引受手数料から <u>発行額×0.2%</u> を優遇いたします。 2. 私募債発行企業は、その優遇分を活用し、下記「CO ₂ の削減や環境問題に取り組む団体」の中から希望する団体を選択し、金銭寄付を行います。 ①公益社団法人宮崎県緑化推進機構(緑の募金) ②公益財団法人かごしまみどりの基金(緑の募金) ③その他発行企業が希望する脱炭素社会実現に取り組む団体
発行総枠	20億円
発行期限	2023年7月25日(火)発行分まで(1年間) ※発行総枠(20億円)に到達次第、取り扱いを終了させていただきます。
取扱開始日	2022年7月15日(金)

- (1) 私募債とは、一定の財務水準を満たした企業が、直接金融による資金調達を目的に発行する社債です。
- (2)発行企業にとっての主なメリットは、①長期固定金利による安定した資金調達が可能であること、②財務・収益状況における発行条件(適債基準)をクリアしたことにより信用力の向上が図れること等があげられます。

以上

本件に関するお問い合わせ先 株式会社宮崎銀行 ビジネスソリューション部

> 担当: 長友·山野内 TEL: 0985-32-8329



